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1. Паспорт  
Програми розвитку фізичної культури та спорту Заводської місцевої територіальної 

громади на 2026-2028 роки 
 

 
1. Ініціатор розроблення програми Заводська міська рада  
2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа   органу виконавчої влади про 
розроблення програми 

 Закон України від 24.12.1993р. №1724-VI   
“Про фізичну культуру і спорт” (із змінами) 

3. Розробник програми  Відділ спорту виконавчого комітету  
Заводської міської ради 

4. Співрозробники програми  Центр розвитку дітей і молоді відділу освіти 
виконавчого комітету Заводської міської ради 

5. Відповідальний виконавець програми  Відділ спорту виконавчого комітету 
Заводської міської ради 

6. Учасники програми  Відділ спорту виконавчого комітету 
Заводської міської ради, центр розвитку дітей і 
молоді відділу освіти виконавчого комітету 
Заводської міської ради 

7. Термін реалізації програми 2026-2028 роки
8. Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь 

у виконанні програми (для комплексних 
програм) 

 Міський бюджет, інші джерела, не заборонені 
чинним законодавством 

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації програми, всього,  
у тому числі: 

  1592,368 тис. гривень 

9.1. Коштів міського бюджету   1592,368 тис. гривень 
9.2 Кошти інших джерел  у межах фінансування, не заборонених 

чинним законодавством 
 

 
 

                                                     

 

 

 
 

                                                           
 
 
 

 
 
 



ІI. Загальна частина 
 
      Фізична культура і спорт є складовими частинами виховного процесу дітей, молоді і 
повноцінного життя дорослих мешканців та мешканок громади. 
      Основне призначення фізичної культури і спорту – зміцнення здоров’я, підвищення 
фізичних та функціональних можливостей організму людини, забезпечення здорового 
дозвілля та активного відпочинку. 
      Програма розвитку фізичної культури і спорту  Заводської місцевої територіальної 
громади  на 2026-2028 рр. (надалі – Програма) розроблена відповідно до Конституції 
України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про фізичну культуру і 
спорт» інших законодавчих актів у сфері фізичної культури і спорту. 
    Програма визначає стратегію розвитку сфери фізичної культури і спорту на території 
Заводської міської ради на  2026-2028 роки. 
    Актуальність Програми  полягає у створенні умов для сучасного формування здорового 
способу життя дітей, молоді, інших категорій населення та відповідального ставлення до 
свого здоров`я та здоров`я оточуючих, усвідомлення життєвої необхідності у здоровому 
способі життя, відродженні вікових національних традицій, піднятті рівня інтелекту, 
моральних і духовних якостей населення, організації фізкультурно-оздоровчої, спортивно-
масової роботи за місцем проживання, навчання та в місцях масового відпочинку мешканців 
та мешканок територіальної громади.                                                                                                               
     Програма  спрямована    на   задоволення потреб різних верств населення    Заводської 
територіальної громади  незалежно від статі та місця    проживання, а саме: 
 дітей дошкільного віку; 
 школярів; 
 молоді; 
 працюючого населення; 
 ветеранів спорту, учасників бойових дій.   

    Програма направлена на: 
    1) забезпечення розвитку всіх напрямів фізичної культури та спорту; 
    2) створення умов для залучення мешканців та мешканок  до систематичних      занять 
фізичною культурою та масовим спортом з урахуванням віку, статі, стану здоров’я, інтересів, 
побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного, популяризації здорового 
способу життя та сприяння розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації; 
    3) створення умов для максимальної реалізації здібностей обдарованих дітей та молоді, в 
тому числі з особливими освітніми потребами, у дитячо-юнацькому спорті; 
   4) створення цілісної системи забезпечення сфери фізичної культури і спорту шляхом 
удосконалення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, 
медичного, інформаційного забезпечення, активізації співпраці з громадськими 
організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, удосконалення системи морального і 
матеріального заохочення у сфері фізичної культури та спорту, стимулювання досягнення 
високих спортивних результатів.     
        Програма є  комплексом заходів із визначенням шляхів їх реалізації та джерел 
фінансування. У ній враховано суспільні потреби та інтереси  мешканців та мешканок 
Заводської територіальної  громади. 
        Місто Заводське завжди було спортивним містом. Ще в далекому 1938 році команда 
«Харчовик» Лохвицького спиртогорілчаного комбінату ім. Мікояна з селища Сталінка 
приймала участь в першому чемпіонаті Полтавської області з футболу. В післявоєнні часи 
селище Червонозаводське, з населенням близько 8 тисяч жителів, вже мало чотири 
футбольні команди, які успішно виступали в першості Лохвицького району. Навесні 1985 
року, з ініціативи керівництва Лохвицького спиртового комбінату, було відроджено 
заводську футбольну команду «Харчовик». І вже з 1989 року «Харчовик» з міста 
Червонозаводське бере участь в Першості Полтавської області з футболу (II Ліга). В 1992 
році команда «Харчовик» Червонозаводське виборола путівку до групи найсильніших 
команд області. А в сезоні 1994-95 років (осінь-весна) «Харчовик» здобув бронзові нагороди 
Чемпіонату Полтавської області з футболу. З осені 2002 року «Харчовик» знову бере участь 



в Першості області з футболу серед команд II Ліги. І навесні 2003 року «Харчовик» стає 
першим в групі «А».  За період з 1985 по 2025 роки футбольна команда «Харчовик» міста 
Червонозаводське (Заводське): 7 разів ставала Чемпіоном Лохвицького району, 5 разів 
володіла Кубком району, 2 рази ставала переможцем  II Ліги Першості Полтавської області   
(в сезонах  1992 року (весна) та 2003 року (осінь-весна). Та найбільшим здобутком команди 
«Харчовик» з міста Червонозаводське є бронзові медалі Чемпіонату Полтавщини сезону 
1994-1995 років.  Футбольна команда «Харчовик» - це дві команди: доросла і юнацька, які 
налічують понад 50 членів. Значна частина членів клубу - це діти, школярі, юнаки, більшість 
з яких, талановиті, обдаровані і дуже хочуть самореалізуватись через футбол. 
 Команда «Прогрес» із села Піски також, має давні футбольні традиції  та здобутки. 
«Прогрес» був організований в 1981 році. В  наступному році молода команда, сформована із 
талановитої молоді села стала третьою в Чемпіонаті Лохвицького району. Наступні чотири 
року: з 1983 по 1986 роки – «Прогрес» вже чемпіон Лохвицького району.  З 1987 року по 
1990 рік Пісківський «Прогрес» учасник Першості Полтавської області з футболу. На 
сьогоднішній день – «Прогрес» один із лідерів районного футболу, про що свідчать три 
чемпіонські титули (з 2018 по 2021 роки).  
В 1965 році в селі Бодаква силами місцевих ентузіастів було збудовано футбольне поле і  
створену місцеву команду «Нива».  Через десять років «Нива» вже Чемпіон Лохвицького 
району. Два наступні сезони Бодаківська команда приймала участь в Першості Полтавської 
області з футболу.  
Настільний теніс та міні-футбол як в Україні, так і у нашій громаді є невід’ємною частиною 
фізичного виховання та спорту, важливим фактором зміцнення здоров’я населення, 
популярним видовищем. Заводська міська рада і надалі в межах наданих повноважень 
сприятиме збереженню та подальшому зміцненню організаційних і матеріально-технічних 
засад, прогресивних тенденцій  дитячо-юнацького,  дорослого настільного тенісу та міні-
футболу  громади, консолідуватиме зусилля на його розвиток і фінансову підтримку, адже 
виховне і оздоровче значення цього виду спорту є неоціненним. 
  Громадська організація  «Боксерський клуб «АЛЕКС» зареєстрована 9 жовтня 2009 року та 
входить до обласної федерації боксу. За цей період вихованці клубу приймали участь у 
багатьох змаганнях районного, обласного, Всеукраїнського та Міжнародного масштабу. 
Також у Чемпіонатах України в різних вікових групах. У клубі займаються діти віком від  8 
років і дорослі (18  років  і  старші) з міста Заводське  та прилеглих сіл. Тренування 
проводяться у спортивній залі Лохвицького коледжу ПДАУ.  
Дана Програма розроблена та направлена на розширення і поглиблення активних форм 
соціальної і фізичної реабілітації  спортсменів бойового мистецтва  таеквондо  за допомогою 
фізичної культури і спорту. Розвиток фізичної культури і спорту спортсменів бойового 
мистецтва   таеквондо є найбільш економічно вигідним та ефективним засобом реабілітації 
та адаптації в суспільстві молоді. Спортсмени  бойового мистецтва таеквондо,  приймають 
участь в районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях і мають значні 
здобутки. 
Програма розроблена та направлена на розширення і поглиблення активних форм соціальної 
і фізичної реабілітації баскетболістів, волейболістів  за допомогою фізичної культури і 
спорту. 
Баскетболісти, волейболісти громади приймають участь в районних, обласних, 
всеукраїнських та міжнародних змаганнях і мають значні здобутки. 
            Заводська міська рада і надалі в межах наданих повноважень сприятиме збереженню 
та подальшому зміцненню організаційних і матеріально-технічних засад, прогресивних 
тенденцій у розвитку аматорського футболу, міні-футболу, настільного тенісу, боксу, 
волейболу, баскетболу, таеквондо  на території Заводської громади, консолідуватиме зусилля 
на їх розвиток і фінансову підтримку, адже виховне і оздоровче значення спорту є 
неоціненним.  
 
 
  
  



ІІI. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма. 
 
      Створення Програми викликано необхідністю вирішення проблемних питань реалізації 
державної політики у сфері фізичної культури і спорту в громаді. 
      Актуальними проблемами на сьогодні залишаються погіршення стану здоров’я 
населення, зловживання тютюновими виробами, алкоголем, вживання наркотичних засобів, 
надмірне користування гаджетами, і як наслідок, зменшується тривалість життя. 
      Статистичні дані свідчать про те, що в Заводській громаді з 826 учнів (425 хлопців та 401 
дівчина) тільки 814 учнів  мають основну медичну групу,  з них – 417 хлопців, та 397 - 
дівчаток, 12 школярів звільнено від занять фізичною культурою 4 (8 хлопців та 4 дівчини). 
       Для створення належних умов для занять фізичною культурою та спортом на території 
Заводської громади функціонують спортивні споруди різного призначення (див. Таблицю 1) 
 
Таблиця 1.   Наявність спортивних споруд  на території  Заводської територіальної  
                       громади.  
 
№ 
з/п 

Перелік спортивних споруд Станом             
на  01.11.25 

1 2 3
1. Спортивних споруд               - всього: 20
1.1 у тому числі – внесені до Єдиного електронного всеукраїнського 

реєстру спортивних споруд 
10 

2. Площинні спортивні споруди - всього, з них: 20
2.1. – спортивні майданчики з тренажерним обладнанням 3 

2.2. – футбольні поля 6
2.3 – мультифункціональні майданчики 3
2.4 - спортивні зали площею не менше 162 м2 6
2.5 – баскетбольні майданчики 2
       

Розвиток фізичної культури та спорту у громаді забезпечують 10 працівників сфери 
фізичної культури та спорту,  з них одна жінка. 
       У громаді розвиваються такі види спорту як: футбол, бокс, волейбол, баскетбол, 
настільний теніс, міні-футбол, таеквондо.           
 
      Таблиця 2. Види спорту, які розвиваються у громаді 

    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
  

Назва виду спорту Кількість 
осіб, які займаються спортом, – усього 

                             Усі види спорту 410 

    міні - футбол 100 

    волейбол 50 

    баскетбол      30 

    теніс настільний 50 

    футбол 120 

    таеквондо 30 

    бокс 30 

  
  



ІV.  Мета та основні завдання Програми. 
 
        Мета Програми полягає у створенні умов для розвитку фізичної культури  і спорту. 
 Для досягнення мети Програми необхідно вирішити такі основні завдання: 
- сформувати у населення традиції та мотивації щодо фізичного виховання, як важливого 
чинника забезпечення здорового способу життя; 
- удосконалити систему дитячо-юнацького спорту; 
- підвищити якість відбору вибраних осіб до системи резервного спорту, 
створити умови для розвитку індивідуальних здібностей спортсменів та проведення змагань 
з олімпійських та не олімпійських видів спорту; 
- удосконалити форми залучення різних груп населення до регулярних та 
повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем проживанням, 
навчання, місцях масового відпочинку; 
- забезпечити будівництво сучасних спортивних споруд за підтримки органів місцевого 
самоврядування, належне їх обладнання та використання; 
- удосконалити  економічні  засади  сфери  фізичної  культури  і   спорту, запровадженням 
ефективної моделі кадрового, фінансового, матеріально - технічного, медичного та 
інформаційного забезпечення. 
 

V. Врахування гендерного аспекту. 
 

     Програма розвитку фізичної культури та спорту Заводської місцевої територіальної 
громади на 2026 – 2028 роки  розроблена з урахуванням принципів гендерної рівності: 
 - рівності жінок і чоловіків у правах і можливостях, що є одним із фундаментальних 
принципів конституційного ладу України; 
 - недискримінації жінок і чоловіків за ознакою статі; 
 - доступності для різних груп населення.  
Всі заходи підтримані в рамках Програми мають враховувати гендерночутливі принципи. 
Інформаційно-освітня складова Програми обов’язково має формувати гендерну культуру 
населення, а також повинна мати анкетування за гендерним розподілом якості задоволення 
заходами у сфері фізичної культури та спорту. Заводська міська рада вживатиме заходів 
щодо усунення проявів гендерної дискримінації в сфері фізичної культури та спорту. 
 

VI. Напрямки виконання Програми. 
 

Програма реалізується у комплексі з цільовими програмами Заводської міської ради, 
спрямованих на розвиток фізичного виховання і спорту: 

- формування у дітей та молоді відповідального і бережливого відношення до свого 
здоров’я, усвідомлення життєвої необхідності здорового способу життя; 

- сприяння реалізації творчого потенціалу дітей і молоді, спрямованих на їх духовне та 
фізичне становлення і самовдосконалення; 

- сприяння діяльності громадських спортивних організацій в напрямку пропаганди 
здорового способу життя, залучення дітей, підлітків, молоді, ветеранів, учасників бойових 
дій до занять фізичною культурою і спортом; 

- сприяння створенню умов та покращення матеріально-технічної бази для занять 
різними видами спорту на території Заводської громади; 

- сприяння в організації і проведенні турнірів з футболу, міні-футболу, настільного 
тенісу, боксу, волейболу, баскетболу, таеквондо; 

- задоволення потреб населення у видовищних масових спортивних заходах; 
- здійснення інформаційної та пропагандистської діяльності спрямованої на 

популяризацію спорту серед широких верств населення, як засобу здорового способу життя; 



- сприяння розширення співпраці з містами – партнерами у сфері обміну інформацією, 
вивчення та поширення досвіду з розвитку різних видів спорту, організації товариських 
зустрічей, розроблення та реалізації спільних міжнародних проектів. 
Виконання Програми здійснюється за такими напрямками: 

 1.Фізкультурно - оздоровча та спортивно - масова робота: 
- фізичне виховання у закладах дошкільної, загальноосвітньої освіти; 
- спорт для всіх за місцем проживання та у місцях масового відпочинку 
населення; 
- масовий спорт серед  населення громади; 
- фізкультурно-оздоровча робота та реабілітаційна робота серед інвалідів, учасників бойових 
дій. 

2. Розвиток олімпійського, параолімпійського, дефлімпійського та               
неолімпійського спорту: 
- дитячий та дитячо-юнацький спорт; 
- резервний спорт; 
- спорт ветеранів. 

VII. Обсяги та джерела фінансування Програми.  

    Фінансування на реалізацію Програми здійснюється за рахунок коштів, які щороку 
передбачаються в бюджеті для виконання програмних заходів, а також з інших джерел не 
заборонених законодавством.  

При  формуванні міського бюджету на 2026-2028  роки  передбачити видатки на: 
-    проведення спортивно-масових заходів та участь спортивних команд Заводської громади  у 

всеукраїнських, обласних, районних змаганнях; 
-     утримання і ремонт спортивних споруд на території Заводської громади; 
-       оплата водопостачання та водовідведення спортивних споруд; 
-       оплата послуг охорони; 

-   придбання спортивного, господарського інвентаря і обладнання, нагород, спортформи;  
-      оплата послуг автотранспорту; 
-     харчування спортсменів, що входять до складу спортивних команд Заводської громади; 
-  співфінансування окремих заходів з реалізації проекту «Акивні парки-локації здорової 

України». 
Джерелами фінансування заходів Програми є: 

- кошти  бюджету Заводської міської ради; 
- кошти державного бюджету; 
- кошти підприємств, установ та організацій; 
- спонсорські та благодійні внески. 

Щороку передбачаються у проектах міського бюджету необхідні обсяги коштів для 
виконання Програми з урахуванням можливостей місцевого та державного бюджетів на 
відповідний рік. 
 

Таблиця 3 Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2026-2028 роки 
напрями діяльності 

  
Обсяг коштів, які пропонується 
залучити на виконання програми  

Етапи виконання програми Усього витрат 
на виконання 
програми 2026 2027 2028 

Обсяг ресурсів, усього, 
у тому числі, тис. грн. 

530,00 530,790 531,578 1592,368 

Міський бюджет 530,00 530,790 531,578 1592,368
 
 



VІII. Очікувані результати. 
 

Виконання Програми дасть можливість: 
- підвищити   рівень   охоплення   громадян   фізкультурно-оздоровчою   та спортивно-
масовою роботою до 10 відсотка загальної кількості населення; 
- удосконалити систему підготовки спортсменів для участі у складі збірних 
команд громади у районних, обласних та всеукраїнських змаганнях; 
- підвищити   рівень   забезпечення   населення   сучасними   спортивними майданчиками, 
покращити стан існуючої матеріально-технічної бази; 
- залучення дітей і молоді до занять фізичною культурою і спортом; 
- впровадження в суспільну свідомість переваг здорового  способу життя; 
- формування національного культу соціально активної, фізично здорової та духовно багатої 
особистості; 
- запобігання негативному впливу на громадян, особливо на молоде покоління, наркоманії, 
пияцтва, алкоголізму та тютюнопаління, випадкам девіантної (яка не відповідає 
загальноприйнятим нормам) та антисоціальної поведінки; 
- проведення різноманітних змагань, турнірів та культурно-видовищних заходів. 
 
 

Таблиця 4. Показники результативності виконання Програми  на 2026–2028 роки 

Тип 
показника 

Назва показника Зміст (опис) Одиниця 
вимірювання

2026 2027 2028 

 
ОЛІМПІЙСЬКІ ВИДИ СПОРТУ 

затрати кількість 
працівників, 
залучених до 
реалізації 
програми 

тренери,  
організатори, 
працівники 
cпортоб’єктів 

осіб 5 6 6 

затрати обсяг 
фінансування 
програми 

видатки з  
місцевого  
бюджету

тис. грн. 350,00 350,00 350,00 

затрати утримання 
спортивних 
споруд

видатки з  
місцевого  
бюджету

тис. грн. 30,00 30,79 31,58 

затрати кількість 
спортивних 
споруд, що 
утримуються 

спортивні 
майданчики, 
зали, стадіони 

од. 20 20 20 

продукт кількість 
проведених 
спортивних 
заходів

турніри, 
змагання, 
фестивалі 

од. 16 16 16 

продукт кількість 
учасників 
спортивних 
гуртків, секцій 

діти, молодь, 
дорослі, 
ветерани 

осіб 230 235 240 

продукт кількість 
спортивних 
команд, що 
беруть участь у 
змаганнях 

команди 
громади 
(футбол,  бокс, 
волейбол, 
баскетбол)

од. 7 7 7 



Тип 
показника 

Назва показника Зміст (опис) Одиниця 
вимірювання

2026 2027 2028 

ефективність середня вартість 
одного 
спортивного 
заходу 

обсяг 
фінансування/ 
кількість 
заходів

тис. грн./захід 21,875 21,875 21,875 

ефективність середні витрати 
на  
одну людину в 
день 

обсяг 
фінансування/ 
кількість 
учасників

тис. грн. 1,521 1,489 1,458 

якість зростання 
кількості 
залучених дітей, 
молоді, ветеранів, 
УБД 

приріст 
учасників 
порівняно з 
попереднім 
роком

% 4,5 2,2 2,1 

якість рівень досягнень 
спортсменів 
громади 

кількість 
призових місць 
на змаганнях 
районного, 
обласного та 
вищого рівня

од. 25 25 25 

 
НЕОЛІМПІЙСЬКІ ВИДИ СПОРТУ

затрати кількість 
працівників, 
залучених до 
реалізації програми 

тренери,  
організатори, 
працівники 
cпортоб’єктів

осіб 5 5 6 

затрати обсяг фінансування 
програми 

видатки з  
місцевого  
бюджету

тис. грн. 150,00 150,00 150,00 

продукт кількість 
проведених 
спортивних заходів 

турніри, 
змагання, 
фестивалі

од. 9 10 10 

продукт кількість учасників 
спортивних 
гуртків, секцій 

діти, молодь, 
дорослі, 
ветерани

осіб 180 185 190 

продукт кількість 
спортивних 
команд, що беруть 
участь у змаганнях 

команди 
громади  
(міні-футбол, 
настільний 
теніс,  
тхеквондо)

од. 9 9 9 

ефективність середня вартість 
одного 
спортивного заходу 

обсяг 
фінансування/ 
кількість 
заходів

тис. грн./захід 16,67 15,00 15,00 

ефективність середні витрати на  
одну людину в день 

обсяг 
фінансування/ 
кількість 
учасників

тис. грн. 0,833 0,811 0,789 

якість зростання кількості 
залучених дітей, 
молоді, ветеранів, 
УБД 

приріст 
учасників 
порівняно з 
попереднім 
роком

% - 2,8 2,7 



Тип 
показника 

Назва показника Зміст (опис) Одиниця 
вимірювання

2026 2027 2028 

якість рівень досягнень 
спортсменів 
громади 

кількість 
призових місць 
на змаганнях 
районного, 
обласного та 
вищого рівня

од. 141 141 141 

 

 IX. Терміни реалізації Програми: 

 

            Програма реалізується протягом 2026-2028 років. 

 

 

  
Начальник відділу спорту                                                                              Віктор  МУСІЄНКО 

 

 

 

 

 

 


